MaTtemaTuka 4 knacc

HaxoxgoeHne Hen3BeCTHOro criaraemMoro



4 MaTtematnyeckmm OUKTaHT

1) Kons Bbiwen u3 goma B 144 30MuH. n npuwen B 154 40MuH.
CKonbKO BpeMeHM OH OTCyTCTBOBan goma?

2) KopaunHa c sonokamu Becut 3kr 400r. INyctasa kop3nHa secut 500r.
CKoOrnbKo BeCAT A6M0oKn?

3) [1Ba aBTOMOGOUNS BblEXanu HaBCcTpeYy apyr apyry. [NepBbin npoexarn
00 BcTpeyn 48km, a BTOPOU — 76KM.

Ha kakom paccTtosiHum gpyr oT gpyra oHu Obinin B Havane nytn?

4) BbicoTa cTpayca 2m 80cm, a uMnepaTopcKoro NUHrenHa — B ABa
pasa MeHbLue.

Yemy paBHa BbICOTa MMMNEPATOPCKOro NMMHrBMHa?

5) B 1812r. HanoneoH Hanan Ha Poccuto. y
B kakom Beke 370 NponsoLUno? (3anumnte pumMckumu Ll,mcppamw) I r’”’ W
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B3anmonpoBepka

1) 14 10mMuH
2) 2kr 900r
3) 124km
4) 1m 40cwm

5) XIX B.
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Boiuucnure. [lpoBepbTe crnoxeHue
BblYUTaHMEM, a BblYNTaHUE CIIOXXEeHUeM.

1) 657 489+76 287= 733 776

2) 70 009-38795= 31 214

3) 48 703-29 837= 18 866
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y+37=64 27+x=52-18
424+x=80 x+31=48:12




f Mo uenoyke

276. lNpouutait Ha crpanuue 105, kak cBaAzaHbl Mexay coboit
UMCNa MNPU CNOXKEHWH, M 3anonHu Ttabnuuy.

Charaemoe 3 62 1017
Cnaraemoe 24 |E1SN 75

Cymma 7 82 | 76 | 964 | 523 |8192

O6bsICHM pelseHue YpPaBHEHWH M MX NPOBEpKY.

x+15=68:2 24+ x=179— 30

x+15= 34 24 + x= 49

x=34—-15 x=49 - 24

x=19 x=25

19+ 15=68:2 24 + 25 =179 — 30
34 = 34 49 = 49




277. Pewu ypaBHeHMs. 1&';‘(’3 :
64 + x =92 x+178=97+3

CamocTodaTesibHO

278. Pewwu 3apauy, COCTaBMB YpaBHEHHe.
Cymma Heu3BecTHOro uucna u uucna 390 pasHa npowus-
gegeHmio uucen 70 u 6. Hahgu 3ro uumcno.

x+390=70%*6 IIposepxa
x+390=420 30+390=70%6
x=420-390 420=420
x=30
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CamocToaTtenbHo

279. Boluucnu W cgenai nposepky.

234 006 800 304 7132 638 692 503
- 18769 62 836 7567 "'307 498

215 237 737468 40 210 80 321
780415 1 080322

[lo uenouyke

280. bpurapa yknaguukoe pomkHa Obina ynoxuts 100 kM
KeNne3aHoW p[oporu 3a Mecsalu. 3a nepeyl Aekaay
(10 pHeit) OGpurapa ynoxuna 30 kM nytu, 3a BTO-
pylo aekany — 36 Km.

O6vsicHu, uTto 0003HauaeT Kaxaoe BbipaXKeHHe.
100 -30, 30+36, 36-30, 100-(30+36), 30:10




[MpoBepb cebs

3km 080m = M
3kmM 080mM=3080m

3u 80kKr = Kr
3u 80kr = 380 Kr
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NTorm ypoka

- Kak HanTtn Hen3BecTHoe crnaraemoe?

- KTO cuMTaEeT, 4YTO OH XOPOLLO peLlaeT
ypaBHEHUA"?

- KoMy HYXXHO eLle NoTpeHnpoBaTbCA?
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[lomaluHee 3agaHue

C.62 Ne281, No282




